NOM COURS / SYNTHESE
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g— TEST / EVALUATION
I i NOTE D’INFORMATION

ETUDE DU DEPLACEMENT DE 2 CHARIOT EN MEME TEMPS

MISE EN SITUATION

Un systéme posséde 2 chariots qui peuvent faire des aller- —
retour indépendamment I'un de l'autre. é
dey

FONCTIONNEMENT DU SYSTEME

L’opérateur choisit quel chariot il souhaite lancer a I'aide

d’un commutateur 2 position (CH1/CHZ2) CH1 g
1 & b1 di
Aprés appui sur départ cycle « dcy », le chariot désigné a 9 Gl D1
I'aide du commutateur se lance. Et fait un aller et retour.  cH2 g
- , 2 &y 2
Nota : Les mouvements des chariots sont notés G pour g G2 D2

gauche, D pour droite indicés 1 pour le chariot 1 et 2
pour le chariot 2. Les capteurs pour les positions extrémes sont notées g1, d1 — g2, d2.

PREACTIONNEURS DU SYSTEME

- KM1G donne I'énergie au moteur du chariot 1 pour aller a gauche ;
KM1D donne I'énergie au moteur du chariot 1 pour aller a droite ;
- KM2G donne I'énergie au moteur du chariot 2 pour aller a gauche ;
KM2D donne I'énergie au moteur du chariot 2 pour aller a droite ;

QUESTIONS
- Proposer un grafcet point de vue PO répondant au fonctionnement souhaité.
- Proposer un grafcet point de vue PC issu de votre grafcet point de vue PO.

- Implanter ce grafcet dans AutomSim et simuler le fonctionnement (le fichier AutomSim est
fourni).

FONCTIONNEMENT 2 DU SYSTEME

Lorsque le chariot 1 est choisi, il doit faire 3 allers-retours.

Automatique et Informatique Industrielle

QUESTION

- Proposer un grafcet point de vue PC répondant a ce nouveau cahier des charges.

- Implanter ce grafcet dans AutomSim et simuler le fonctionnement.
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